




BIFE RASPADO "HARRY'S BAR" COM OVO ESTRELADO  27
E BATATA FRITA
"HARRY'S BAR" BEEF CARPACCIO WITH FRIED EGG AND FRENCH FRIES

BIQUEIRÃO SOBRE TOMATE CORAÇÃO DE BOI, PINHÕES  18
E PICO DE GALO
ANCHIO ON OX HEART TOMATO, PINE NUTS AND PICO DE GALLO

CARPACCIO DE GAMBAS COM SALADA RUSSA 35
E OVAS DE SALMÃO
PRAWN CARPACCIO WITH MAYO SALAD AND SALMON ROE

CEVICHE DE PEIXE BRANCO COM ABACATE 38
WHITE FISH CEVICHE WITH AVOCADO

ESPARGOS BRANCOS COM VINAGRETE DE ERVAS 20
WHITE ASPARAGUS WITH HERB VINAIGRETTE

ESPETO DE ATUM COM PIPARRA E AZEITONA (UN) 11
TUNA SKEWER WITH PIPARRA AND OLIVES (UN)

FIGOS FRESCOS COM QUEIJO DE CABRA E MEL 16
FRESH FIGS WITH GOAT CHEESE AND HONEY

GAMBAS E LAVAGANTE COM MAIONESE DE TRUFA 35
PRAWN AND LOBSTER WITH TRUFFLE MAYONNAISE

GASPACHO COM SALADA DE CAMARÃO  18
DE PICO DE GALO
GASPACHO WITH PICO DE GALLO SHRIMP SALAD

OSTRAS (3 UN) 10, (6 UN) 20, (12 UN) 36
OYSTERS (3 PIECES), (6 PIECES), (12 PIECES)

PETIT ROYAL 149

SALADA DE TOMATE CORAÇÃO DE BOI, AZEITE VIRGEM  14
E OREGÃOS
OX HEART TOMATO SALAD, VIRGIN OIL AND OREGANO

SALADA RUSSA COM VENTRESCA DE ATUM 29
RUSSIAN SALAD WITH TUNA VENTRESCA

COLD STARTERS

CHOURIÇA ALENTEJANA COM BAGAÇO 17
ALENTEJO SAUSAGE WITH BAGASSE

TÁBUA DE PRESUNTO MALDONADO COM MELÃO 29
MALDONADO HAM BOARD WITH MELON

TÁBUA MISTA DE 1 OU 3 QUEIJOS 25
MIXED CHEESE BOARD WITH 1 OR 3 VARIETIES

PÃO COM CHOURIÇO, PÃO DE MAFRA, MANTEIGA E TREMOÇOS (1 PAX)  7.9
BREAD WITH CHORIZO, TRADITIONAL MAFRA BREAD, BUTTER AND LUPINS

COUVERT

CHARCUTERIE
& CHEESE*

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT

Disponível para take-away
Available for take-away

*



AMÊIJOAS À BOLHÃO PATO  30
CLAMS IN WHITE WINE, LEMON AND CORIANDER SAUCE

BERINGELA ASSADA COM TRUFA* 16
ROASTED EGGPLANT WITH TRUFFLE

GAMBAS AL AJILLO  26
PAN FRIED GARLIC PRAWNS

PICA-PAU DE NOVILHO  26
BEEF, MUSTARD, ONION, GARLIC, PICKLES, LEMON

TAGLIOLLINI AL TARTUFO 32
TARTUFO TAGLIOLLINI

TORTILLA DE BATATA COM CARPACCIO DE GAMBAS 35
POTATO TORTILLA WITH SHRIMP CARPACCIO

HOT
STARTERS

HAMBURGUER JNcQUOI*  25
Brioche, alface, cebola, tomate, queijo, bacon
e molho barbecue
JNcQUOI BURGER 
Brioche, lettuce, onion, tomato, cheese, bacon and barbecue sauce

HOT DOG DE LAVAGANTE TRUFADO*  39
TRUFFLED LOBSTER HOT DOG

PREGO JNcQUOI (120GR) *  24
JNcQUOI BEEF STEAK SANDWICH    

SANDWICHES

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT

Disponível para take-away
Available for take-away

*

À PORTUGUESA COM OVO  36
GARLIC AND WHITE WINE SAUCE SERVED 
WITH SMOKED HAM AND FRIED EGG

ENTRECÔTE DE WAGYU DO CHILE 300GR 69
CHILE WAGYU ENTRECÔTE 300GR

PIMENTA  38
AU POIVRE

SHORT RIB DE WAGYU DE CHURRASCO  39
COM MOLHO BARBECUE
WAGYU BARBECUE SHORT RIB WITH BARBECUE SAUCE

STEAKS
BIFE 200GR | STEAK 200GR



ARROZ DE TAMBORIL E GAMBAS  41
PRAWN AND MONKFISH RICE

CAMARÃO TIGRE COM ARROZ JNcQUOI  46
TIGER PRAWN WITH JNcQUOI RICE

CARABINEIRO COM MOLHO DE MANTEIGA  45
E LIMÃO COM ARROZ DE ALHO
CARABINEIRO WITH BUTTER AND LEMON SAUCE WITH GARLIC RICE

FRANGO PIRI-PIRI COM BATATA FÓSFORO*  35
CHICKEN PIRI-PIRI WITH ALLUMETTE FRIES

LAGARTOS NA GRELHA*  33
COM GREMOLATA DE ALHO E LIMÃO, E BIMIS SALTEADOS
GRILLED PORK "LAGARTOS" WITH LEMON AND GARLIC GREMOLATA 
AND SAUTEED BIMIS

OMELETE DE BACALHAU À BRÁS 29
COM AZEITONA EXPLUSIVA
CODFISH OMELETTE À BRÁS WITH EXPLUSIVE OLIVES

PLUMAS COM AMEIJOAS E BATATA CHIPS 39
PLUMAS WITH CLAMS AND POTATO CHIPS

POLVO INTEIRO À LAGAREIRO 28
WHOLE OCTOPUS "À LAGAREIRO"

MAIN
COURSES 

ARROZ DE ALHO 9
GARLIC RICE

ARROZ JNcQUOI 11
JNcQUOI RICE

BATATA JNcQUOI 12
JNcQUOI FRENCH FRIES

BIMIS SALTEADOS COM ALHO E MALAGUETA 9
SAUTEED BIMIS WITH GARLIC AND CHILI

PURÉ DE BATATA TRUFADO 11
TRUFFLED MASHED POTATO

SALADA DE ALFACE FRANCESA COM CEBOLA 9
FRENCH LETTUCE SALAD WITH ONION

SIDE DISHES

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT

Disponível para take-away
Available for take-away

*



BABA DE JAVALI 12
Cheesecake, compota de frutos vermelhos,
mousse de caramelo salgado, crumble de cookies e pólen
BOAR'S DROOL
Cheesecake, red fruit compote, salted caramel mousse, cookie 
crumble and pollen

CREME CARAMELO COM AMARETO 11
AMARETTO CRÈME CARAMEL

FRUTA DA ÉPOCA LAMINADA 11
LAMINATED SEASONAL FRUIT OF YOUR CHOICE

LEITE CREME QUEIMADO COM FRUTA DA ÉPOCA 11
CRÈME BRÙLÉE WITH FRUIT

TARTE DE CHOCOLATE CREMOSO 11
COM CHANTILLY CARAMÉLIA 
CREAMY CHOCOLATE TART WITH CARAMELIA CHANTILLY 
CREAM

TOUCINHO DO CÉU 11
TRADITIONAL EGGS, SUGAR AND ALMOND TART

PÃO DE LÓ DE OVAR 11
OVAR SPONGE CAKE

PIJAMA JNcQUOI 16
JNcQUOI'S "PIJAMA"

PUDIM ABADE PRISCOS 11
TRADITIONAL EGG PUDDING

BANANA E CARAMELO CROCANTE 11
BANANA AND CRUNCHY CARAMEL

CHEESECAKE DE PISTÁCIOS 11
PISTACHIO CHEESECAKE

CHOCOLATE AMARGO 11
EXTRA DARK CHOCOLATE

CREME DE AVELÃ E CACAU 11
HALZENUT CREAM AND COCOA

MANGA E MARACUJÁ 11
MANGO AND PASSION FRUIT

MORANGO COM BERGAMOTA 11
STRAWBERRY AND BERGAMOT

TARTE DE LIMÃO MERENGADO 11
LEMON MERINGUE TART

ICE
CREAM*

DESSERTS *

Disponível para take-away
Available for take-away

* Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT





ERVA DA PRAIA
F r e s h  A n d  F i z z y
Gin Bombay Saphire Premier Cru | Lima Ka�r | Matcha | Lima
Bombay Saphire Premier Cru| Ka�r Lime | Matcha | Lime

MALVA BRAVA
F r u i t y  A n d  S p i c y
Tequila Altos Blanco | Manga | Jalapeño | Lima
Altos Blanco Tequila | Mango Jalapeño | Lime

NÉVOA DO DELI
R e f r e s h i n g  |  C i t r i c  A n d  S m o k e d
Gin Beefeater 24| Mezcal Vida | Maraschino Cherry | Lima
Beefeater 24 Gin | Mezcal Vida| Maraschino Cherry | Lime

CRAVO
F r e s h  A n d  T r o p i c a l  
Whisky Jameson Black Barrel | Morango | White Penja | 
Água De Coco | Ardbeg 10
Jameson Black Barrel Whisky | Strawberry | White Penja | 
Coconut Water | Ardbeg 10

GOIVO
S m o k e d  
Tequila Don Julio Blanco | Mezcal Casamigos | Moscatel Hóracio 
Simões | Toranja | Schwepps Pomelo
Don Julio Blanco Tequila | Casamigos Mezcal | Moscate Hóracio Simões | 
Grapefruit | Schwepps Pomelo

FOLHA BRAVA 
F r e s h  A n d  F r u i t y
Tequila Pátron Silver | St Germain | Citrinos | Three Cents Folha De 
Figueira
Pátron Silver Tequila | St Germain | Citrus | Three Cents Fig Leaf

GRAMATA BRANCA
C i t r i c  A n d  S o u r
Vodka Grey Goose | Amêndoa Amarga | Yuzu 
Grão De Café
Grey Goose Vodka | Bitter Almond | Yuzu | Co�ee Bean

ORVALHO
S t r o n g  
Rum Havana Seleção Maestros | Cold Brew 100% Arábica | Laranja
Havana Club Selección De Maestros Rum | 100% Arabica Cold Brew | 
Orange

JNcQUOI MARTINI
F r u i t y  a n d  C i t r i c
Vodka Absolut Elyx | Maracujá | Chili
Absolut Elyx Vodka | Passion Fruit | Chili

BRUMA
S w e e t  a n d  F r u i t y
Absolut Elyx | Pisco 1615 | White Penja | Morango
Absolut Elyx | Pisco 1615 | White Penja | Strawberry

SGROPPINO
C i t r i c  a n d  F r e s h
Sorbet Limão | St. Germain | Prosecco | Flores
Lemon Sorbet | St. Germain | Prosecco | Flowers

ALVA
F r u i t y  a n d  F u l l - b o d i e d
Gin Beefeater 24 | Campari | Ananás | Three Cents Ananás | Salvia 
Beefeater 24 / Campari / Pinneapple / Three Cents Pinneaple | Sage

17

18

18

18

18

17

18

20

18

17

18

18

SIGNATURE
COCKTAILS

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



SOMBRA
Cold Brew 100% Arabica | Three Cents Mandarina e Bergamota
Cold Brew 100% Arabica | Three Cents Madarin & Bergamot

PERPÉTUA DAS AREIAS
Martini Vibrante | Shrub Clementina | Schweppes Toranja
Martini Vibrante | Clementine Shrub | Schweppes Grapefruit

PIORRO
Tanqueray 0% | Água de Côco | Água Tónica Schweppes Premium
| Nuvém de Matcha  
Tanqueray 0% | Coconut Water | Tonic Water Schweppes Premium | Matcha Cloud 

SALICÓRNIA
Martini Floreale |  TWG White Sky | Flor de Laranjeira Água com Gás
Martini Floreale | TWG White Sky | Orange Blossom | Sparkling Water

13

13

14

14

MOCKTAILS0% ALCOHOL

MOSCOW MULE

PALOMA

MOJITO

PORNSTAR MARTINI

MARGARITA

ESPRESSO MARTINI

DAIQUIRI

GIN SOUR

VODKA SOUR

WHISKY SOUR

OLD FASHIONED

MANHATTAN

NEGRONI

BLOODY MARY

APEROL SPRITZ

DRY MARTINI

ST-GERMAIN SPRITZ

16

17

17

18

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

15

17

15

CLASSIC
COCKTAIL

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT

JAMESON BLACK BARREL

JAMESON 18 ANOS

17

28

IRISH WHISKEY
WHISKY SELECTION

CHIVAS 12 ANOS

CHIVAS 18 ANOS

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL

MACALLAN 12 ANOS SINGLE MALT

MACALLAN 18 ANOS SINGLE MALT

GLENMORANGIE 10 ANOS

ARDBEG 10 ANOS

TALISKER 10 ANOS

LAGAVULIN 16 ANOS

GLENLIVET FOUNDER´S RESERVE

JAMES MARTIN’S 32

15

20

15

45

29

100

17

18

16

28

15

90

SCOTCH WHISKY

NIKKA COFFEY

SUNTORY HIBIKI HARMONY

19

45

JAPANESE WHISKEY

BULLEIT 15

BOURBON

BULLEIT RYE 15

RYE



TEQUILA
& MEZCAL

GIN

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT

17

17

15

15

18

12

22

17

17

15

18

18

17

15

12

16

15

18

18

22

22

15

16

18

20

45

35

16

20

15

26

40

BEEFEATER 24

BEEFEATER PINK

MALFY GIN ORIGINALE

BOMBAY PREMIER CRU

TANQUERAY Nº TEN

TANQUERAY 0% ALCOHOL

MONKEY 47

HENDRICK´S

BULLDOG

BLACK PIG

GIN MARE

MARTIN MILLER´S

G VINE FLORAISON

CITADELLE

SEEDLIP GROOVE

OLMECA ALTOS REPOSADO

OLMECA ALTOS PLATA

OLMECA ALTOS ANEJO

CASAMIGOS BLANCO

CASAMIGOS REPOSADO

CASAMIGOS MEZCAL

PATRÓN SILVER

PATRÓN REPOSADO

DON JULIO BLANCO

DON JULIO REPOSADO

DON JULIO 1942

CLASE AZUL REPOSADO

VOLCAN BLANCO

VOLCAN REPOSADO

DEL MAGUEY VIDA

DEL MAGUEY CHICHICAPA

DEL MAGUEY TOBALA JOVEN



VODKA

BRANDY

COGNAC

VERMUTES

17

17

16

15

15

17

ABSOLUT ELYX

BELVEDERE

CIROC

TITO´S

KETEL ONE

GREY GOOSE

15

18

32

15

HAVANA 7 ANOS

HAVANA SELECCIÓN DE MAESTROS

ZACAPA XO

DIPLOMATICO

21

42

41

21

15

15

17

14

18

12

12

10

10

15

15

10

MARTELL VSOP

MARTELL XO

HENNESSY XO

RÉMY MARTIN VSOP

MACIEIRA XO

CRF RESERVA

ADEGA VELHA 12

PALÁCIO DA BREJOEIRA

MEDRONHO ALDEIA DE CIMA

MARTINI RUBINO

MARTINI AMBRATO

MARTINI FLOREALE 0%

MARTINI VIBRANTE 0%

LA QUINTINYE ROUGE

LA QUINTINYE BLANC

NOILLY PRAT

RUM

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



LICORES

BITTERS

13

13

13

13

13

13

13

13

13

MACIEIRA CREAM

BAILEYS

LIMONCELLO

LICOR BEIRÃO

GRAND MARNIER

LICOR 43

CHARTREUSE

AMARETTO DISARONNO

ST-GERMAIN

12

12

12

CAMPARI

APEROL

FERNET BRANCA

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



ÁGUA MINERAL JNcQUOI
STILL WATER

ACQUA PANNA 75cl

MINERAL WATER

S. PELLEGRINO 75cl

MINERAL SPARKLING WATER

ÁGUA DAS PEDRAS  75cl

MINERAL SPARKLING WATER

ÁGUA DAS PEDRAS  25cl

MINERAL SPARKLING WATER

3.9

6

6

6

3

CERVEJA DE PRESSÃO 30cl

CERVEJA DE PRESSÃO 50cl

STOUT 33cl

CERVEJA SEM ÁLCOOL 33cl

SOMERSBY 33cl

6

8

5,5

5,5

6

SCHWEPPES ORIGINAL TONIC

SCHWEPPES GRAPEFRUIT

SCHWEPPES GINGER BEER

THREE CENTS MANDARIN BERGAMOT
 
SUMO DE LARANJA

SUMO DO DIA

LIMONADA 

COCA COLA

COCA COLA ZERO

RED BULL

SPRITE

LIPTON ICE TEA

5

5

5

5

8

8

8

5

5

7

5

5

MINERAL
WATER

BEER

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT

SOFT DRINKS



EXPRESSO

CAPPUCCINO

COLD BREW

DESCAFEINADO
DECAFFEINATED

EXPRESSO DUPLO
DOUBLE EXPRESSO

AMERICANO

CAFÉ COM LEITE
COFFEE WITH MILK

3,9

5 

8 

3,9  

5 

5 

5

GREEN TEA
MAROCCAN MINT

EMPEROR SENCHA

SILVER MOON

JASMINE QUEEN

BLACK TEA
ROYAL DARJEELING

BREAKFAST EARL GREY

ROOIBOS RED TEA
VANILLA BOURBON

INFUSION
CHAMOMILE

5

5

5

5

5

5

5

5

COFFEES

TEAS &
INFUSIONS

TWG

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT





PORT TAYLOR’S CHIP DRY
Taylor’s, Porto, Portugal

N/V SPARKLING M&M GOLD EDITION BRUT
Pedro Rocha, Bairrada, Portugal

N/V PROSECCO PICCINI EXTRA DRY
Piccini, Veneto, Italy

BELLINI CIPRIANI
Cipriani, Veneto, Italy
Mix of Mediterranean White Peach Juice and Prosecco

N/V CHAMPAGNE PERRIER-JOUET GRAND BRUT
Maison Perrier-Jouet, Champagne, France Brut

N/V CHAMPAGNE PERRIER-JOUET BLASON ROSÉ
Maison Perrier-Jouet, Champagne, France Brut Rosé

12     10

10

10

13

33

41

N/V M&M GOLD EDITION
Pedro Rocha, Bairrada, Portugal Brut 

2022 QUINTA DA ROMEIRA ARINTO 
Sogrape Vinhos, Bucelas, Portugal Brut

2021 MALHADINHA ROSÉ  
Herdade da Malhadinha Nova, Alentejo, Portugal
Brut Nature Rosé 

N/V PROSECCO PICCINI VENETIAN DRESS
Piccini, Veneto, Italy Extra Dry

BELLINI CIPRIANI
Cipriani, Veneto, Italy
Mix of Mediterranean White Peach Juice and Prosecco

N/V PERRIER-JOUET GRAND         
Maison Perrier-Jouet, Champagne, France Brut 

N/V PERRIER-JOUET BLANC DE BLANCS                                                                                                                          
Maison Perrier-Jouet, Champagne, France Brut

N/V PERRIER-JOUET BLASON ROSÉ                                                     
Maison Perrier-Jouet, Champagne, France Brut Rosé

2016 MOET&CHANDON GRAND VINTAGE
Moet&Chandon, Champagne, France Brut

2013 DOM PERIGNON 
Moet&Chandon, Champagne, France Brut 

N/V KRUG GRANDE CUVÉE 171ème EDITION
Maison Krug, Champagne, France Brut

-       40        10

-       40           - 

-        85           - 

 

-        38       10 

-       49        13

-      132      33           

378    189          -                                                                                                                         

-      164       41                                                   

-      156      39 

-      480         -  
 

    -      495         - 

CLASSIC

APERITIFS
WINE

OTHER SPARKLINGS

15cl

Bottle

Tonic

15clMagnum

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



2024 JNCQUOI 
Liam Steevenson MW&Vineyard Productions
Château Saint-Maur, Côtes de Provence, France

2024 QUINTA NOVA ROSÉ
Quinta Nova de Nossa Senhora do Carmo, DOC Douro

2024 WHISPERING ANGEL
Château d’Esclan, Côtes de Provence

2023 CHÂTEAU D’ESCLANS
Chãteau d’Esclans, Côtes de Provence

ROSE
WINES

2024 SOALHEIRO PRIMEIRAS VINHAS 
Quinta de Soalheiro, DOC Vinhos Verdes

2023 JNCQUOI 
Quinta do Crasto, DOC Douro

2024 TRÊS BAGOS SAUVIGNON BLANC 
Lavradores de Feitoria, IG Duriense

2023 VALLADO RESERVA                                                                             
Quinta do Vallado, DOC Douro

2023 MIRABILIS GRANDE RESERVA
Quinta Nova de Nossa Senhora do Carmo, DOC Douro 

2023 FONTE DE OURO RESERVA ESPECIAL ENCRUZADO
Nuno Cancela de Abreu, DOC Dão 

2020 QUINTA DOS CARVALHAIS RESERVA
Sogrape Vinhos, DOC Dão

2023 CALCÁRIO DO PRINCIPAL CHARDONNAY
Colinas S. Lourenço, DOC Bairrada

2021 HERDADE COMPORTA “AAA”
Herdade da Comporta, IG Península de Setúbal

2021 ALDEIA DE CIMA RESERVA
Herdade da Aldeia de Cima, IG Alentejano 

2020 GLORIA REYNOLDS                                                                             
Reynold’s Wine Growers , IG Alentejano

2024 SANCERRE
Domaine Bonnard, Sancerre, France

2023 CHABLIS AOC                                                                              
Garnier&Fils, Burgundy, France

2023 JNcQUOI Grand 2ª Edição
Quinta da Taboadella, DOC Dão

2022 CHABLIS 1ER CRU “VAILLONS”
Domaine Drouhin, Burgundy, France

2022 BOURGOGNE BLANC
Domaine Buisson-Battault, Burgundy, France

-      49       13 

-      46       12

-       40         -

-       60         -                                                                             

-     130     33

-       52      13

-        74         -

-       56         -

-       80         -  

-       50      13
 

-       92         -                                                                             

-       59      15

-       78     20

-     100         -

-     140         -           

-     100         -

  100    50       15

-      54          -

-      66          -

-      89          -

WHITE
WINES

Bottle 15clMagnum

Bottle 15clMagnum



2020 JNCQUOI 
Quinta do Crasto, DOC Douro

2022 ROQUETTE&CAZES
Quinta do Crasto&Château Lynch Bages, DOC Douro

2022 POÇAS VINHO DA ROGA 
Poças, DOC Douro

2021 QUINTA DO CRASTO RESERVA VINHAS VELHAS
Quinta do Crasto, DOC Douro

2021 VALLADO “VINHA DA COROA”
Quinta do Vallado, DOC Douro

2019 LACRAU GARRAFEIRA
Secret Spot Wines, DOC Douro

2019 CV - CURRICULUM  VITAE
Van Zeller's Company, DOC Douro

2014 RESERVA ESPECIAL
Casa Ferreirinha, DOC Douro

2019 QUINTA DO CRASTO “VINHA DA PONTE”
Quinta do Crasto, DOC Douro

2011 BARCA VELHA
Casa Ferreirinha, DOC Douro

2022 TABOADELLA ALFROCHEIRO RESERVA
Quinta da Taboadella, DOC Dão 

2022 CÓDIGO ORIGEM
No Rule Wines, DOC Dão

2019 JNcQUOI GRAND 2nd EDITION
Quinta da Taboadella, DOC Dão

2020 VÁDIO
Luís Patrão, DOC Bairrada

2020 NIEPOORT POEIRINHO
Niepoort Vinhos, DOC Bairrada 

2021 CASAL DE SANTA MARIA PINOT NOIR
Casal de Santa Maria, IG Lisboa 

2020 HERDADE DO PESO “REVELADO”
Sogrape Vinhos, DOC Alentejo

2021 EXPLICIT
Jorge Rosa Santos, IG Alentejano

2017 TAPADA DO CHAVES RESERVA 
Fundação Eugénio de Almeida, DOC Alentejo

2022 MALHADINHA
Herdade da Malhadinha Nova, IG Alentejano

2021 TEIXINHA FIELD BLEND
Herdade da Malhadinha Nova, IG Alentejano 

2016 ESPORÃO GARRAFEIRA
Herdade do Esporão, IG Alentejano

2020 HERDADE DO PERÚ PRIVATE COLLECTION MERLOT
João Brito e Cunha, IG Península de Setúbal

2019 MONTE BRANCO TRINCADEIRA
Luís Louro, IG Alentejano

89      46       12

-         49      15 

-          48         -

-          88         - 
 

-        155         -  

-        160         - 
   

-       230         - 

-      480          -  

-       505         -

-     1550         - 

-         49        11

-         56       14

-       140      35

 
-         48          -

-         90          -
   

-         78      20 
 

-         50          -  

-         52       13

-          76          -

-       104          - 
 

-       100          -

-       180          -

-       160          -

-         84          -

RED
WINES

Bottle 15clMagnum



2020 BURGUNDY AOC “ENTRECOUER”
Domaine Bohrmann, Burgundy, France

2020 VOSNE-ROMANÉE AOC
Domaine Confuron-Contedidot, Burgundy, France

2020 CORTON PERRIÈRES GRAND CRU
Vincent Girardin, Burgundy, France

2018 CHÂTEAU LA CROIX (POMEROL)
Château La Croix, Bordeaux, France

2019 BAROLO “BRICCO DELLE VIOLE”
Poderi Gianni Gagliardo, Barolo, Italy

2018 PINTIA
Bodegas y Viñedos Vega Sicilia, Toro, Spain

2018 VEGA SICILIA VALBUENA Nº5
Bodegas y Viñedos Vega Sicilia, Ribera del Duero, Spain

76        -

190         -

290         -

92     23

179         -

140         -

395         -

MOSCATEL ROXO HORÁCIO SIMÕES 3l

PORT TAWNY VALLADO 10 YEARS 50cl

PORT WHITE VIEIRA DE SOUSA 20 YEARS 50cl

PORT QUINTA DA VACARIA 20 YEARS

2005 PORT POÇAS SINGLE HARVEST

MADEIRA JNcQUOI SINGLE HARVEST 2009 MEDIUM-SWEET

MADEIRA COSSART GORDON VERDELHO 10 YEARS MEDIUM-DRY

MADEIRA HENRIQUES & HENRIQUES TERRANTEZ
20 YEARS MEDIUM-DRY

2019 OREMUS LATE HARVEST 50cl

-       10

66      11

156     31

172    22

128     16

395     25

104     13

242     31

112     15

SWEET&
HAPPY

FINISH

RED WINES FROMANOTHER WORLD

Bottle 15cl

Bottle 5cl


